En sesión celebrada el día 13 de marzo de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un estudio sobre la presencia y tratamiento del deporte femenino en los medios generalistas y de información deportiva navarros e incentivar la visibilización del deporte femenino en los medios de comunicación, presentada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Altuna Ochotorena.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 13 de marzo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA MOCIÓN

Cristina Altuna Ochotorena, miembro de la Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 196 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su debate y votación en el Pleno la siguiente moción: 

En la interpelación sobre política de fomento del deporte femenino, celebrada el 9 de marzo de 2017, quedó en evidencia la necesidad de seguir dando pasos para avanzar en la búsqueda de una igualdad efectiva entre mujeres y hombres en el deporte. 

Entre los principales retos, destaca la necesidad de visualizar el deporte femenino. Dar pasos en esta línea supondría avanzar en la búsqueda de patrocinadores y, por tanto, en la necesaria financiación para fomentar los proyectos deportivos femeninos. 

Tal y como se explicó en la interpelación, los patrocinadores buscan un retorno a su inversión. En muchos casos, se trata de estrategias de publicidad y marketing rentables en la promoción de su propia marca y captación de nuevos clientes potenciales. Sin información, los patrocinadores no se visibilizan y, por tanto, la financiación no llega. Y sin dinero, no hay deporte femenino. 

Por todo ello, se presenta la siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento insta al Gobierno de Navarra a elaborar un estudio sobre la presencia y tratamiento del deporte femenino en los medios generalistas y de información deportiva navarros. 

2. El Parlamento insta al Gobierno de Navarra a que adopte medidas que incentiven la visibilización del deporte femenino en los medios de comunicación. 

Pamplona, 9 de marzo de 2017

La Parlamentaria Foral: Cristina Altuna Ochotorena

